

Сестричка

Мнавара
ПОПКОВА

Наверное, впервые в жизни я задумалась о том, почему средний медицинский персонал называют сестрами, сестричками... Слово-то какое! Милосердное, заботливое, преданное. Не зря в нашей редакционной почте так много просьб о выражении благодарности именно медицинским сестрам.

В юбилейный для нашего города год мы хотим рассказать о простых мегионцах словами самих горожан, потому что город - это мы! И любим мы его не только за улицы и скверы, но и за особую душевную общность, что и образует понятие "мегионцы".

ЗУХРА Ахметвалеева выбрала свою профессию еще в школе. Медицинское училище закончила на "Большой земле" и вернулась в родной Мегион. На работу устроилась в детское отделение городской больницы.

Медсестра детского отделения - это особая профессия. Помогать приходится не только занедужившим малышам, но и их обеспокоенным, порой до паники, мамам. Тут и приходит на помощь ее выдержка, доброжелательность, ответственность. Известно, лучшее "лекарство" для мам - это уверенность, что с любимым чадом ничего страшного не случится, что он в надежных руках, и уж коли специалисты не выражают опасений, то и им беспокоиться не стоит! Зухра Тагировна умеет быть чуткой, тактичной и выстроить отношения так, что родители маленьких пациентов убеждены в искреннем участии медсестры в здоровье именно их ребенка. Зачастую уже после выписки они звонят ей, чтобы справиться о том, как поддержать здоровье малыша.

А Зухра действительно любит своих пациентов. И не просто всех, а каждого в отдельности. И самое горькое для нее, когда в детское отделение поступают малютки, брошенные еще в роддоме. Она по-настоящему привязывается к ним, а когда тех выписывают и отправляют в новую семью, к чувству радости примешивается печаль. Расставаться-то при-



ходится сродными, любимыми, словно от сердца отрывать! Подарит что-нибудь нарядное, сфотографируется на память - будь счастлив, малыш!

За свой добросовестный многолетний труд Зухра Тагировна не раз награждена Почетными грамотами МЛПУ "Городская больница", администрации города. Но искренне считает, что наград достоин каждый сотрудник отделения. И большая заслуга в том, что в отделении сложился дружный, сплоченный коллектив, принадлежит врачам Ольге Андреевне Стукашиной, Нигматуллохаджи Якубовичу Ишанову. Здесь наряду с соблюдением субординации и служебной этики ценится уважительное отношение к каждому работнику.

И в будни, и в праздники они вместе. Помогают друг другу в разрешении

бытовых проблем. Частенько от Зухры можно услышать, что надо заехать за санитарочкой, - что по морозу пешком до больницы добираться?! Или сделать укол тете

И откуда берет силы, чтобы хорошо работать, откликаться на просьбы о помощи, постоянно повышать свою квалификацию, читать медицинскую литературу, и при этом прекрасно, элегантно выглядеть, быть хорошей хозяйкой? На кухне ее чистенькой квартиры в любую минуту готовы встретить нежданных гостей красиво сервированным столом, вкусными угощениями. Особенно хорошо ей удаются блины, торты, салаты. А еще она вяжет красивые вещи не только для себя, но и в подарок родным, близким. А близких у Зухры много. Потому что сестра, сестричка!